

Projekt azonosító száma: KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2016-00433

Kedvezményezett: Piricse Község Önkormányzata

Vissza nem térítendő támogatás összege: 6.000.000,- Ft

Támogatás intenzitás: 100%

Projekt fizikai befejezése: 2018.06.30.

Projekt Leírása:

Piricse Község Önkormányzatának, és Ömböly Község Önkormányzatának hivatali feladatait a Piricsei Közös Önkormányzati Hivatal látja el. A lakosság szám alapján az a települések az ASP rendszerhez való csatlakozásra az 1. ütemben (2017.01.01.) voltak jogosultak. A két önkormányzat rendszercsatlakozás keretében csatlakozott az ASP rendszerhez. A fejlesztés keretében valamennyi szakrendszer vonatkozásában bevezetésre került az ASP rendszer.

A projektben megvalósított tevékenységek:

- **Eszközbeszerezés:** az ASP rendszer működéséhez szükséges eszközök beszerzése az alábbiak szerint valósult meg: 7 db munkaállomás, 7 db kártyaolvasó, 2 db nyomtató, 1 db Rack szekrény, 1 db szünetmentes tápegység, 1 db switch. A fenti eszközök közül 1 db munkaállomás, egy darab kártyaolvasó, és 1 db nyomtató került Ömböly településen elhelyezésre.
- **Működésfejlesztés és szabályozási keretek kialakítása:**
A működési rend és a belső szabályozók felülvizsgálata valósult meg. A települések tekintetében egy egységes a Piricsei Közös Önkormányzati Hivatalra vonatkozó Iratkezelési szabályzat, IT biztonsági szabályzat, valamint Szervezeti és Működési Szabályzat készült.
- **Önkormányzati szakrendszerek adatállománya minőségének javítása, migrációja:**
Rendelkezésre álló adatállományok tisztítását, javítását követően központi támogatással megvalósult a megfelelő minőségű, tisztított adatállomány migrálása a szakrendszerekbe. A migrálás érintette az iktatási, kataszteri, gazdálkodási, a települési portál, az ipari-kereskedelmi, a hagyatéki, és az adózási rendszert.
- **Tesztelés, élesítés:**
A kialakított, adatállománnyal feltöltött ASP rendszer tesztelése, ellenőrzése is meg valósult, majd azt követően a rendszer élesítése, és a Szolgáltatási Szerződés került megkötésre.

A projekt keretében a rendszert használó alkalmazottak részt vettek az ASP rendszer használatának oktatásán.